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QUESITO 1 

 
 

Il limite proposto rappresenta il limite del rapporto incrementale della funzione 45)( xxf =  nel 

punto 
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0 =x . Poiché, come noto, 320)(' xxf =  il valore di tale limite e’ 
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Naturalmente il limite, che si presenta nella forma indeterminata 
0

0
, può anche essere calcolato 

direttamente mediante qualche opportuna riduzione: 
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Commento 

- Livello di difficoltà: basso 

- E' in programma ?: si' 

- Normalmente si fa a scuola? si' 

- E' un argomento presente nei libri di testo? si' 

- Il problema/quesito controlla conoscenze/abilità/competenze fondamentali? si' 

- Formulazione: molto chiara 


